Саморегулируемая организация

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО 

«ОБЪЕДИНЕНИЕ СТРОИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ КОМИ»
ПРОТОКОЛ № 58
заседания Дисциплинарной комиссии 
23 июля  2015 г.                                                                                                    г. Сыктывкар
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Объединение строителей Республики Коми» (далее – Партнерство).
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Партнерства - 7 человек.

В заседании приняли участие члены Дисциплинарной комиссии:
	1. 
	Голосов Василий Иванович
	Генеральный директор НП «Объединение строителей РК»

	2. 
	Попов Владимир Борисович
	Заместитель генерального директора ООО «Стройком»

	3. 
	Холопов Андрей Владимирович
	Начальник ПТО ООО «Эколог»

	4. 
	Резвинская Елена Викторовна
	ответственный секретарь Дисциплинарной комиссии


Решением Президента НП «Объединение строителей РК» на период отпуска Вице-президента – председателя дисциплинарной комиссии НП «Объединение строителей РК» Кызродевой Л.С. назначить исполняющим обязанности председателя дисциплинарной комиссии Генерального директора НП «Объединение строителей РК» Голосова В.И.

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Партнерства имеется.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1.  О рассмотрении материалов, поступивших из Контрольной комиссии по результатам очередной проверки членов Партнерства. Докладчик – Голосов В.И.
Голосов В.И. предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Партнерства и  оставить за собой право доклада.

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


1. СЛУШАЛИ: 

Голосова Василия Ивановича – о материалах, поступивших из контрольного отдела Партнерства на рассмотрение, и отчет о проведенной проверке Дисциплинарной комиссией в отношении 19 организаций – членов Партнерства, согласно списка:
	№№ п/п
	Наименование организации

	1. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «ЭлектроТех» 

	2. 
	Общество с ограниченной ответственностью     «Нефтедорстрой»                         

	3. 
	Общество с ограниченной ответственностью     «Связьстрой М»                       

	4. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «Монтажно-ремонтный участок»    

	5. 
	Закрытое акционерное общество «Полиграфия»                               

	6. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «СеверЭлектроМонтаж» 

	7. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «Родшер» 

	8. 
	Общество с ограниченной ответственностью     «Теплозащита»                             

	9. 
	Общество с ограниченной ответственностью      «Первый ремонтно-строительный трест»     

	10. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «ПМК Сыктывкарстрой»                      

	11. 
	Общество с ограниченной ответственностью     «ВентКом» 

	12. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «Альфаремстрой»                    

	13. 
	Общество с ограниченной ответственностью      «Вектор» 

	14. 
	Общество с ограниченной ответственностью     «ПромСтройКомплект» 

	15. 
	Муниципальное казенное учреждение «Управление  жилищно-коммунальным хозяйством»

	16. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «РН-Северная нефть»              

	17. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «СтройКонсалтинг»                     

	18. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «Северная алмазная компания» 

	19. 
	Общество с ограниченной ответственностью   «Гиалит» 


1. Общество с ограниченной ответственностью   «ЭлектроТех» Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «ЭлектроТех». В результате проверки нарушений не выявлено.
2. Общество с ограниченной ответственностью   «Нефтедорстрой».  Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Нефтедорстрой». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· 1 инженерно-технический работник (Пилипенко С.Ю.) не прошел курсы повышения квалификации, что является нарушением п.3 ч.8 ст.55.5 Градостроительного кодекса РФ и п.2.2.3.требований к выдаче свидетельств НП «Объединение строителей РК»
Предложение – вынести ООО «Нефтедорстрой»  предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г.

3. Общество с ограниченной ответственностью     «Связьстрой М».  Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «СвязьстройМ». В результате проверки нарушений не выявлено.
4. Общество с ограниченной ответственностью «Монтажно-ремонтный участок». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО  «Монтажно-ремонтный участок». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· У 2-х инженерно-технических работников (Уткин А.В. и Лялюшкин В.В.) отсутствует аттестация, что является нарушением п.3 ч.8 ст.55.5 Градостроительного кодекса РФ и п.2.2.3.требований к выдаче свидетельств НП «Объединение строителей РК»

Предложение – вынести ООО  «Монтажно-ремонтный участок»  предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г.
5.  Закрытое акционерное общество «Полиграфия».  Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке  ЗАО «Полиграфия». В результате проверки нарушений не выявлено.
6. Общество с ограниченной ответственностью «СеверЭлектроМонтаж». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «СеверЭлектроМонтаж».  В результате проверки нарушений не выявлено.
7. Общество с ограниченной ответственностью «Родшер».    Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке  ООО «Родшер». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· Отсутствует повышение квалификации в течение последних пяти лет и аттестация по единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса (НОСТРОЙ) у одного инженерно-технического работника, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3.

Предложение – вынести ООО  «Родшер»  предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г.
8. Общество с ограниченной ответственностью  «Теплозащита» Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке  ООО «Теплозащита» В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· Не соблюдаются сроки по уплате членских взносов (на момент  проверки  задолженность за первый и второй квартал 2015г.), что является нарушением требований «Положения о сроках и порядке уплаты      вступительных и членских взносов», принятого  в  НП «Объединение строителей РК»
Предложение – вынести ООО «Теплозащита» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 15.09.2015 г.
9. Общество с ограниченной ответственностью «Первый ремонтно-строительный трест».    Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке  ООО «Первый ремонтно-строительный трест». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· У одного инженерно-технического работника отсутствует аттестация НОСТРОЙ, что является нарушением ст. 55.5, ч. 8, п. 3 Градостроительного кодекса РФ и требований к выдаче свидетельств НП «Объединение строителей РК», п. 2.2.3.

· Для  выполнения вида 33.1.14. (Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) на объектах нефтегазового комплекса) отсутствуют работники, прошедшие аттестацию по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому надзору, что является нарушением РД 03-19-2007, приказа № 37 от 29 января 2007г. Федеральной службы Ростехнадзора.
Предложение – вынести ООО «Первый ремонтно-строительный трест» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г.

10. Общество с ограниченной ответственностью «ПМК Сыктывкарстрой». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «ПМК Сыктывкарстрой». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· Не прошли  курсы повышения квалификации в течение последних пяти  лет 3 человека, что является нарушением ст.55 ч.8, п.3. Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

Предложение – вынести ООО «ПМК Сыктывкарстрой» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г.
11. Общество с ограниченной ответственностью «ВентКом». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «ВентКом».  В результате проверки нарушений не выявлено.
12. Общество с ограниченной ответственностью «Альфаремстрой». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Альфаремстрой». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· Отсутствует аттестация инженерно-технических работников у 1 специалиста, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3.

Предложение – вынести ООО «Альфаремстрой» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г.

13. Общество с ограниченной ответственностью «Вектор». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Вектор». В результате проверки нарушений не выявлено.
14. Общество с ограниченной ответственностью «ПромСтройКомплект».  Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «ПромСтройКомплект». В результате проверки нарушений не выявлено.
15. Муниципальное казенное учреждение «Управление  жилищно-коммунальным хозяйством».  Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке МКУ «УЖКХ». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· Не пройдены курсы повышения квалификации и аттестация НОСТРОЙ в течение последних пяти лет   у четверых человек, что является нарушением ст. 55.5 ч. 8 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске
Предложение – вынести МКУ «УЖКХ» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г.

16. Общество с ограниченной ответственностью «РН-Северная нефть».  Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «РН-Северная нефть». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· Не прошел  курсы повышения квалификации в течение последних пяти  лет 1  человек  и отсутствует аттестация инженерно-технических работников у 1  специалиста, что является нарушением ст.55 ч.8, п.3. Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «РН-Северная нефть» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г.

17. Общество с ограниченной ответственностью   «СтройКонсалтинг». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «СтройКонсалтинг». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· У ответственного специалиста по охране труда отсутствует удостоверение по обучению охране труда, что является нарушением ГОСТ 12.0.004-90 ССБТ. Организация обучения безопасности труда п.5.3.

Предложение – вынести ООО «СтройКонсалтинг» предупреждение об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г

18. Общество с ограниченной ответственностью «Северная алмазная компания».  Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Северная алмазная компания». В результате проверки выявлены следующие нарушения:
· Не прошли  курсы повышения квалификации в течение последних пяти  лет 10 человек  и отсутствует аттестация инженерно-технических работников у 10  специалистов, что является нарушением ст.55 ч.8, п.3. Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «Северная алмазная компания» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

	Результаты голосования:

	«За»
	4 (четыре)

	«Против»                      
	0 (ноль)

	«Воздержались»            
	0 (ноль)


ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения выявленных нарушений до 12.10.2015 г

19. Общество с ограниченной ответственностью   «Гиалит»    Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Гиалит». В результате проверки нарушений не выявлено.
Председатель комиссии                                                                            В.И.Голосов
Ответственный секретарь за ведение протокола                                    Е.В.Резвинская

1
Протокол заседания дисциплинарной комиссии от 23.07.2015

